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Ëèñòîê �5

1) äîêàçàòü, ÷òî

a) íåïðåðûâíàÿ ôóíêöèÿ ïåðåâîäèò îòðåçîê â îòðåçîê;

b) îáðàòíàÿ ê íåïðåðûâíîé ñòðîãî ìîíîòîííîé ôóíêöèè òàêæå ñòðîãî ìî-

íîòîííà è íåïðåðûâíà;

c) lnx � íåïðåðûâíàÿ ñòðîãî âîçðàñòàþùàÿ ôóíêöèÿ;

2) èñõîäÿ èç îïðåäåëåíèÿ cosφ = Re eiφ, sinφ = Im eiφ äîêàçàòü ôîðìóëû ñëî-

æåíèÿ òðèãîíîìåòðè÷åñêèõ ôóíêöèé:

sin(x+ y) = sinx cos y + cosx sin y

cos(x+ y) = cos x cos y − sinx sin y

cos 2x = cos2 x− sin2 x; sin 2x = 2 sin x cos y;

3) a) ez = ez, z ∈ C;
b) |eiφ| = 1, φ ∈ R;
c) cos2 φ+ sin2 φ = 1;

4) a) Âûïèñàòü ðÿäû äëÿ cosx è sinx (íàéòè ôîðìóëû îáùèõ ÷ëåíîâ);

b) äîêàçàòü, ÷òî cos 2 < 0;

c) äîêàçàòü, ÷òî ðÿäû äëÿ cosx è sinx àáñîëþòíî ñõîäÿòñÿ.

Ïëàí ëåêöèè �5.

Ôóíêöèè, íåïðåðûâíîñòü (ïðîäîëæåíèå).

Îñíîâíûå ñâîéñòâà íåïðåðûâíûõ ôóíêöèé. Ýêñïîíåíòà è íàòóðàëüíûé ëîãà-

ðèôì. Ýêñïîíåíòà è òðèãîíîìåòðè÷åñêèå ôóíêöèè. ×èñëî π, ôîðìóëà Ýéëåðà

è ïåðèîäè÷íîñòü. Ðàâíîìåðíàÿ íåïðåðûâíîñòü.
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